



Февраль 2024

ШКОЛЬНАЯ ПРАВДА



Сегодня в номере:

- ⇒ Парламентский урок
- ⇒ Семейная викторина
- ⇒ Школа безопасности
- ⇒ Районные соревнования
- ⇒ Мой класс
- и многое другое

Открытие месячника патриотическому воспитанию

1 февраля 2024 года в нашей школе торжественной общешкольной линейкой стартовал месячник патриотической работы.

Испокон веков Россия славилась сильными и мужественными людьми, готовыми оберегать и защищать свою Родину.

Задача нашего поколения - сохранить память о воинской доблести и героизме дедов и отцов, на примерах их подвигов воспитать благородство, решительность, смелость.



ПАРЛАМЕНТСКИЙ УРОК

23 января заместитель председателя Законодательного Собрания Кировской области, выпускник нашей школы Алексей Юрьевич Потапенко провел для учащихся 7-11 классов парламентский урок. Проект реализуется в рамках цикла юбилейных мероприятий, посвященных 30-летию Законодательного Собрания.

На встрече со школьниками Алексей Юрьевич рассказал об истории регионального парламента, особенностях депутатской работы и принимаемых законах, флаге и гербе Кировской области, а также ответил на вопросы учеников. Ребята, особенно старших классов, показали заинтересованность в обсуждении и достаточно хорошие знания основ законодательства и парламентаризма.



В завершение встречи Алексей Юрьевич пригласил ребят принять участие в конкурсе творческих работ «Я - законодатель».

2 февраля 1943 года

2 февраля 1943 года – День разгрома немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. По длительности, напряженности и количеству участников Сталинградская битва – это одно из крупнейших и решающих сражений Второй мировой войны. Битва продолжалась 200 дней и ночей, на разных этапах в ней с обеих сторон участвовали свыше 2,1 миллиона человек.

Ребята начальных классов просмотрели видеоролик о Сталинградской битве. Учащиеся узнали о важных периодах Сталинградской битвы, о ее историческом значении, о памяти тех грозных лет, о великих подвигах защитников Сталинграда.



"СЕМЕЙНАЯ ВИКТОРИНА"

В нашей школе проходили мероприятия посвященные году семьи. В феврале школа принимала участие в семейном фестивале "Моя спортивная семья". Одним из мероприятий проводимых в рамках данного фестиваля стала "Познавательная спортивная викторина".

Учащиеся и родители 4Б и 4В классов приняли активное участие в мероприятии. Мамы и дети, работая в командах, искали ответы на вопросы, которые порой были сложными, а иногда забавными.

Родители смогли провести время со своими детьми, а дети узнали что-то новое о спорте. Все участники мероприятия ушли с позитивными эмоциями и новыми открытиями.



РАЙОННЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО ВОЛЕЙБОЛУ

26 января в рамках XXXIV Спартакиады обучающихся общеобразовательных учреждений Юрьянского района на базе нашей школы состоялись соревнования по волейболу. Участие в мероприятии приняли более 60 школьников из школ пгт Мурыгино, пгт Юрья, п. Гирсово, д. Подгорцы.

Нашу школу представляли две команды: юношей (Рышкин Иван, Меклеш Руслан, Потапов Александр, Борцов Тимофей, Габрелян Артур, Исупов Ярослав, Мельников Илья) и девушек (Суслова Ксения, Сюткина Ульяна, Машковцева Дарья, Владимирова Анастасия, Демакова Ксения,

Зимица Арина, Чупракова Надежда).



Игра была захватывающая, напряженная. Все соперники достойны друг друга.

Наши парни упорно бились за каждый мяч и в итоге они заняли 3 место. Сборная команда девушек заняла 1-е место, не проиграв ни одной партии.



Поздравляем с успешным выступлением ребят и их тренера Николая Павловича Стрекалова!

Мой класс

Учусь я в 4 «В» классе Юрьянской школы. В нашем классе много веселых мальчишек и прекрасных девочек. Учительницу зовут Мария Николаевна. Для нас она не просто преподаватель. Для всех учеников в классе она первый друг и помощник. С первого класса Мария Николаевна каждый день учит нас, как поступать в

трудных ситуациях. Учит нас настоящей дружбе и взаимопомощи. Она



пытается сплотить нас, устраивает разные праздники и водит на экскурсии.

Во время учебного года у нас бывает много мероприятий. В нашем классе много традиций. Одна из них – это день именинника. Мы поздравляем друг друга с днём рождения и пьём чай.

Есть ещё одна хорошая традиция - день 8 марта. Для наших мам и бабушек мы с учительницей готовим сценки и поём песни. А на уроках технологии делаем приятные сюрпризы.

Но самое весёлое мероприятие – это школьная ярмарка. Тут уж никто ни стоит в сторонке! Каждый приносит самодельную поделку или выпечку. Весело и шумно проходит этот день! Мы приглашаем на ярмарку гостей. Приходят наши мамы, папы, бабушки, дедушки, сестры и братья.

Уже скоро мы выпускаемся из 4 класса. Впереди нас ждет 5 класса, новые учителя и новые предметы. Однако я верю что наш класс останется таким же дружным как и сейчас!

Ученица 4 «В» класса
Фокина Алина

ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ

3 февраля на базе детско-юношеской спортивной школы пгт Юрья состоялись IX зимние открытые районные соревнования обучающихся «Школа безопасности». Мероприятие проводилось с целью популяризации и дальнейшего развития пожарно-спасательного спор-



та. Организаторами стали районное управление образования, Главное управление МЧС России по Кировской области и Центр детского творчества пгт Юрья.

Участие в первенстве приняли 15 команд из образовательных организаций Юрьянского, Мурашинского, Опаринского и Свечинского районов.

Программа соревнований включала в себя 4 этапа: "Спасательные работы на акватории" (забрасывание спасательного круга и спасательного линя «Александрова» на точность), "Медицинский этап", "РХБЗ" (одевание ОЗК, транспортировка пострадавшего из зоны заражения) и "Пожарная эстафета".

По результатам четырёх этапов команда нашей школы заняла второе место (руководитель команды Приставка Снежана Александровна, преподаватель организатор основ безопасности жизнедеятельности).

Поздравляем ребят с успешным выступлением в соревнованиях! Продолжайте верить в себя и усердно работать; самые большие достижения еще впереди!

«Лыжня России»

Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России» проводится в рамках федерального проекта «Спорт - норма жизни». Его главная цель сделать так, чтобы это высказывание стало справедливым для большей части населения.

Уровень соревнований достаточно высокий. На лыжную трассу вышли спортсмены, любители и просто ценители здорового образа жизни. Участникам предлагалось преодолеть 3 дистанции: 1, 2 и 3 км.

Активное участие в мероприятии приняли учащиеся нашей школы, пятеро из них стали победителями и призёрами:

Скутина Анастасия (10 класс), Ивонин Глеб (9 класс);

Варин Андрей (8 класс), Земцова Дарья (8 класс); Перминов Иван (6 класс)



В ДУШЕ МАЛЕВИЧ

В 2024 году 23 февраля исполняется 145 лет со дня рождения художника Казимира Малевича, лидера мирового авангарда, автора знаменитого «Чёрного квадрата».

Нашу школу на конкурсе представил учащийся 9 класса Дмитрий Давыдов. В технике "компьютерная графика" Дмитрием была создана обложка к комедии в стихах Александра Сергеевича Грибоедова "Горе от ума".



По итогам конкурса работа Дмитрия была отмечена дипломом за III место. Поздравляем! Желаем дальнейших творческих успехов!

XX РАЙОННЫЙ СЛЕТ ЮНАРМЕЙСКИХ ОТРЯДОВ

«Юнармейский слет» - это традиционные военно – спортивные игры, которые дают возможность реализации индивидуальных навыков по начальной военной подготовке, а также совершенствовать военно- патриотическую и спортивную работу учебных заведений Юрьянского района.

В соревнованиях приняли участие 15 команд. В этот юбилейный слет наша школа встретила гостей не только с Юрьянского района, но и с Опаринского, Мурашинского и Свечинского районов.

Юнармейцы нашей школы показали слаженную командную работу. По



завершении соревнований, подсчета судейской коллегией набранных участниками и командами баллов были подведены итоги по каждому этапу соревнований в личном первенстве и командном зачете.

Кульминацией подведения итогов стало награждение победителей соревнований по военно-спортивному многоборью среди юнармейских отрядов.

Обе команды Юрьянской школы (младшая и старшая) заняли почетное 2 место.



«ШКОЛЬНАЯ ПРАВДА» -

общешкольная газета

Выпуск № 6

Февраль 2024

Над выпуском работали:

- комитет печати и информации ДО ШКИД
- Фабричнова А.Д. —руководитель комитета печати и информации

Наш адрес:

613600 пгт Юрья, ул. Ленина,13

Внутри школы распространяется на халяву! Приказ: читать газету по принципу «прочитал - передай другому»!

